

# 市委常委会召开会议

(贡雨家) 8月12日上午,市委常委会召开会议,市委书记叶明华主持会议。

会议集中学习了习近平总书记在四川考察时的重要讲话精神,在党外人士座谈会上的重要讲话精神,对防汛救灾工作作出的重要指示精神和给“科学与中国”院士专家代表的回信。

会议指出,全市上下要深入学习领会习近平总书记在四川考察时的重要讲话精神,进一步推进科技创新、乡村振兴工作,做好防汛抗旱各项应对准备工作,持续完善生态文明建设。

会议强调,习近平总书记给“科学与中国”院士专家代表回信,对科技工作者支持和参与科普事业提出了殷切期望,溧阳要

进一步放大溧阳籍院士和在溧科研院所的效能,切实把科研成果转化成效。

在学习了习近平总书记对防汛救灾工作作出的重要指示精神后,会议指出,当前仍处于“七下八上”防汛抗旱关键期,全市上下要杜绝麻痹思想,严格落实值班值守、极端天气应对等各项工作;要深入细化排查,第一时间发现并处置苗头性隐患,将风险扼杀在萌芽中;要时刻关注全国各地受灾情况,动员全市各界力量,及时做好支援救助工作。

会议听取了相关领域安全生产情况汇报,并对相关领域进一步做好安全生产工作提出具体要求。会议强调,全市上下要充分

认识到做好安全生产工作的极端重要性,相关领导要对分管领域的安全生产工作心中有数,真正做到管行业必须管安全、管业务必须管安全;要深入开展隐患排查,将我市存在的安全隐患排查到位、整改到位;要高度重视已排查出的问题隐患,坚决落实整改,确保不发生重特大安全事故;要充分分析研判当前安全生产形势,切实增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感,守护好人民群众的生命财产安全。

会议还听取了全市粮食安全工作情况汇报、全市食品安全工作情况汇报;讨论并研究了《实施“天目湖英才榜”三年行动计划的意见(2022—2024)》政策兑现细则及其他相关事项。

## 溧阳经开区: 深化“三区”融合 建设品质经开

(陈怡)“市委十三届七次全会聚焦品质城市攻坚年主题,对全市上半年工作成绩进行了客观总结,令人振奋。叶书记提出的‘四个千方百计’,精准全面、内涵深刻,让品质城市更加深化具体,为今后工作明确了方向和重点。经开区将积极贯彻全会精神,着力推进下半年的工作。”溧阳经济开发区管委会主任孙龙斌在接受市融媒体中心记者采访时说道。

“今年上半年,全区上下齐心协力,奋勇争先,为我们‘下半场’取得领先优势打下了坚实的基础!”孙龙斌说,上半年,经开区在市委的坚强领导下,经济发展方面表现出色,公共财政预算收入、规上工业总产值、固定资产投资等经济指标增速位居全市前列。重点项目引进方面,已成功引进总投资超30亿元和超10亿元工业项目各1个,超亿元工业项目2个、文旅项目1个。

溧阳经开区始终坚持把项目建设作为转型发展的“主阵地”,以扩充项目数量、提高项目质量、加快项目建设的大突破促进经济发展的大跨越。为加速重大项目落地,溧阳经开区将重点做好招商引资与服务工作,力争50亿元以上的重大项目顺利实施,特别是曹山未来城、九洲城市综合体等重点项目的推进。此外,还将着力建好东大创新中心、南京域外孵化器等科创平台,为经开区的科技创新提供支持。

在品质城市建设方面,溧阳经开区将聚焦“六大品质”,奋战“十项工程”,依靠全体党员干部群众,抢抓产业市场复苏机遇,持续攻坚重大项目、加速产业转型升级,提升城镇能

级,布局乡村振兴,加强民生保障,在经济社会发展中,呈现出高质量产业空间、高品质生活空间和高水平生态空间的新气象。同时深入接轨南京都市圈,全方位承接南京优质资源外溢,全力推动溧阳经开区、上兴镇、曹山旅游度假区“三位一体”融合发展,不断提高在打造苏南绿色崛起品质城市、提升“六大品质”中的贡献度。

为了实现以上目标,下半年,溧阳经开区将重点做好以下工作:一是继续突出产业发展的重中之重,通过重大项目的支撑,推进一二三产业的协同发展。二是紧紧抓住重点项目,确保已供应土地的重点项目得到保障和服务。三是更加合理地布局空间,按照全市“十四五”规划,梳理用地布局,优化空间布局,确保重点工作能够顺利推进实施。四是注重特色产业的发展,找准特色产业资源,努力做大做强特色产业,推动经开区经济发展迈向新的高度。五是努力提升办事效率,不断完善工作机制,提高工作推进的效率和质量。六是着力打造浓厚的干事创业氛围,形成向心力,确保“三位一体”的融合发展能够落地见效。

市委十三届七次全会再次吹响了强化苏南绿色崛起品质城市建设,深化“品质城市攻坚”的号角。孙龙斌表示,经开区上下将深入贯彻落实市委全会精神,秉承“勇担当、快行动、抓落实、争一流”的干事创业态度,一张蓝图绘到底、一锤接着一锤敲,齐心协力谱写中国式现代化经开区的新篇章,为全市经济社会高质量发展贡献经开区力量。

### 学习贯彻市委十三届七次全会精神

## 我市完成2023年转业军官和安排工作退役士兵适应性培训

(陈怡)8月7日至11日,市退役军人事务局举办了2023年度转业军官、安排工作退役士兵欢迎会暨适应性培训。

五天的集中学习培训,围绕党性修养、廉政教育、基层工作能力、城市发展等主题进行授课,开展了欢

## 凝聚态物理大会在溧举办

(徐怡 实习生/钱婧之)8月7日至11日,2023凝聚态物理大会(CCMP)在溧阳高新区举办。林海青、龚新高、向涛、高鸿钧、方忠、封东来Jainendra K. Jain等7位国内外院士,800余位来自中国、韩国、日本、俄罗斯、印度、德国、美国和以色列等国家的专家学者齐聚一堂,共同探讨凝聚态物理及其相关交叉学科的重要前沿科学问题及最新科研进展。

据悉,本次大会由中科院物理所、上海交通大学、复旦大学、浙江大学、南京大学和中国科学院大学卡弗里理论科学研究所共同主办、长三角物理研究中心承办、中国物理学会协办。活动不仅为科学研究人员提供了展示科研成果的重要机会,也为各领域的科技企业提供了一个推广其最新科研设备的绝佳舞台。

大会设有非常规超导与强关联系统、人工智能与计算凝聚态物理、量子计算、低维系统与拓扑物理4个分会场,荟萃了150个科技前沿高水平报告。

本次大会还收到国内外参会者提交的192个海报,张贴评选的过程中,吸引了广大专家学者共同参与学习和讨论。经过评委组5天的评选,最终,11个海报荣获最佳海报奖。

## 我市举行政校企合作暨高校毕业生就业论坛

(戴春江)为强化校地间合作,为我市打造“苏南绿色崛起品质城市”提供人才助力,日前,省人力资源服务行业协会、市人社局、市总工会以及市人力资源行业协会、千里马人力资源服务

有限公司联合举行政校企合作暨高校毕业生就业论坛。省内7所高校和我市20余家优质企业的相关负责人等参加活动。

活动中,各高校介绍了本校毕业生就业趋向以及存在的问

题;江苏嘉拓智能、科华控股等企业分别介绍了用工情况和招聘计划。与会各方还面对面交流,对引进人才的类型、激励政策、安置情况等进行了深入探讨。

## 溧阳市市管领导干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,经市委研究决定,对下列同志进行任职前公示。

杨育美,女,汉族,1975年8月生,大学,中共党员,现任天目湖镇党委副书记(正科职),拟推荐提名为镇人民政府镇长人选。

马建强,男,汉族,1984年12月生,大学,中共党员,现任溧阳

高新技术产业开发区办公室副主任,拟任省级开发园区正科职。

潘伟鸣,女,汉族,1974年3月生,大学,中共党员,现任市信访局党组成员、副局长、二级主任科员,拟任市级机关正科职。

葛建光,男,汉族,1976年1月生,大学,中共党员,现任江苏省溧阳中学副校长,拟任市管学校正职,试用期一年。

偰维国,男,汉族,1973年12月生,大学,中共党员,现任市光华高级中学副校长,拟任市管

学校正职,试用期一年。

王光夏,男,汉族,1974年7月生,大学,中共党员,现任江苏省溧阳中等专业学校副校长,拟任市管学校正职,试用期一年。

公示时间为:2023年8月13日至8月18日。对公示对象有何反映,请于公示期间与市委组织部联系。联系电话:87269078。

中共溧阳市委组织部  
2023年8月12日

